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Frissítés: Helyreállították a meghibásodott felsővezetéket, ismét korlátozás nélkül közlekedhetnek a
vonatok Rákosnál. A menetrendszerű közlekedés a távolsági járatoknál a délutáni órákra állhat helyre,
addig is jelentős késésekre, rövidebb útvonalon közlekedő járatokra lehet számítani.

Előzmény: A Rákos állomáson történt felsővezetéki hiba miatt a keleti országrész távolsági vonatainál is késésekre,
változásokra kell számítani.

Budapest-Hatvan-Miskolc vonal:

A távolsági vonatok 30-60, esetenként 60-90 perces késéssel közlekednek, emiatt néhány vonatnál
rövidebb útvonalon (Keleti pályaudvar helyett Gödöllő/Hatvan) közkekedik. A BKK az M2-es metrón a Keleti
és az Örs vezér tere között, valamint a H8-as HÉV teljes hosszán délig fogadja el a vasúti jegyeket és
bérleteket.
A Keleti pályaudvar felől Egerbe eredetileg 10:48-ra érkező Agria InterRégió (IR 552) csak Füzesabonyig
közlekedik. Utasai az Egerbe tartó InterRégióval (IR 6532) utazhatnak tovább.
Az Egerből 11:08-kor a Keleti pályaudvarra induló Agria InterRégió (IR 5502) csak Füzesabonytól
közlekedik.
A Keleti pályaudvarról 5:25-kor Miskolc, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra elindult Tokaj InterCity (IC
582) jelentős késése miatt csak Nyíregyházáig közlekedik. Nyíregyházától a vonat eredeti indulási idejében
mentesítő vonat indul Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra.
A Nyíregyházáról 5:26-kor Miskolcon át a Keleti pályaudvarra elindult Tokaj InterCity (IC 519) csak Aszódig
közlekedik. Onnan a következő Budapestre tartó vonattal utazhatnak.
A Keleti pályaudvarról 9:25-kor Miskolc, Nyíregyházán át a Nyugati pályaudvarra induló Tokaj InterCity (IC
562) csak Aszódtól közlekedik.
Az IR85-ös Mátra InterRégiók várhatóan 12:15-ig csak Budapest és Vámosgyörk között járnak.
Vámosgyörk és Gyöngyös között várhatóan 12:15-ig pótlóbusszal utazhatnak.
A Keleti pályaudvarról eredetileg 7:25-kor Miskolc, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra elindult Tokaj
InterCity (IC 560) 80 perces késése miatt csak Nyíregyházáig közlekedik. Nyíregyházától a vonat eredeti
indulási idejében (10:31-kor) mentesítő vonat indul a Nyugati pályaudvarra. A mentesítő vonat a Vonatinfó
térképen nem követhető.

Budapest-Szolnok-Békéscsaba vonal:

A Békés IC-knél és a Romániába tartó nemzetközi vonatoknál 25-50 perces késésekre lehet számítani.
A Szolnokról Budapestre utazóknak a ceglédi vonal igénybevételét javasoljuk, ahol délig
elfogadják az újszászi vonalra szóló jegyeket is.

Nyíregyháza-Debrecen-Budapest vonal

A Tokaj InterCityk késése miatt a Nyugati pályaudvar felé tartó vonatoknál alacsonyabb komfortú (nem IC
minőségű) vonatösszeállításokra lehet számítani.
A Nyíregyházáról 8:31-kor Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra induló Tokaj IC (582) a Vonatinfó térképen
nem követhető. Nyíregyházáról az érkező szerelvény késése ellenére menetrend szerint indul Budapest felé.

Előzmény: A Hatvanból a Keleti pályaudvarra 3:15-kor elindult S80-as (3019) vonat Rákosról való
kihaladása közben leszakadt a felsővezeték. Utasait a Katasztrófavédelem segítségével a Füzesabonyból a
Keleti pályaudvarra tartó S80-as (5029) vonatra szállítják át. 
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A vezetékszakadás miatt Rákos és Kőbánya felső között a lenti pályán nem közlekedhetnek a vonatok. Az arra utazók
késésekkel számoljanak.
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